

Протокол №4

заседания педагогического совета МБОУ «СОШ с. Новое»

21 марта 2022 года

Повестка заседания:

- 1.Подведение итогов 3 четверти учебного года
- 2.Показатели эффективности школы и вклада в качественное образование
3. Разное.

Присутствовали – 32 члена педагогического коллектива.

По первому вопросу выступила заместитель директора по УВР Таркоева Х.Ю., которая сообщила результаты завершения третьей учебной четверти. Был сделан акцент на незначительное повышение результатов по математике в 7-х классах. Была отмечена необходимость информирования родителей о том, что во всех классах организована работа с учащимися, показавшими низкий уровень знаний по учебным предметам. В этой связи необходимо обеспечить контроль со стороны родителей за посещением учащимися данной категории дополнительных занятий, в том числе и по подготовке к ОГЭ. При этом учителю русского языка в 9-м классе следует учитывать результаты устного экзамена по русскому языку.

По второму вопросу «Показатели эффективности школы и вклада в качественное образование» выступила директор школы Султыгова М.М., которая отметила, что работа по повышению качества образования чрезвычайно важна, поскольку СОШ с. Новое находится в списке образовательных учреждений с низкими образовательными результатами. В связи с нахождением нашей школы в этом списке нами разработаны ряд документов, реализация которых направлена на повышение качества образования. Вы все с этими документами ознакомлены, поскольку мы их утверждали решением педагогического совета. Наша сегодняшняя цель – планомерно, в соответствии с утвержденным списком мероприятий, проводить работу по повышению эффективности работы нашей школы.

Как отметила М.М. Султыгова, СОШ с. Новое по ряду показателей эффективности школы демонстрирует низкий уровень, в таких как: Результаты ОГЭ; Профессиональные компетенции и достижения педагогов; Объективность проведения оценочных процедур. Безусловно, есть

определенные достижения у наших педагогов, в частности, учитель химии Х. Котиева заняла призовое место в профессиональном конкурсе на районном уровне «Педагогический дебют». Однако педагоги школы не очень активны в заявлении своего педагогического и методического опыта. В этой связи сегодня на ваше решение выносится вопрос о целесообразно пересмотреть критерий стимулирования педагогов, с учетом личных профессиональных достижений учителя.

Предлагаю всем педагогам высказать свое мнение по обсуждаемому вопросу.

Учитель физической культуры Л.С. Нагоева отметила, что работа в части участия нашей школы в спортивных соревнованиях ведется постоянно. Функционирующие в школе спортивные клубы принимают участие в спортивных мероприятиях Пригородного района.

Заместитель директора по ВР Богатырева Л.Р. отметила, что разработан и утвержден план воспитательной работы, в соответствии с которым предусмотрена работа с учащимися 9-х классов и их родителями по проведению итоговой аттестации. Классному руководителю на собраниях следует каждый раз вести разъяснительную работу о проводимой школой работе по подготовке учащихся к ОГЭ, о необходимости соблюдения порядка во время проведения экзамена и др.

По итогам голосования постановили:

1. Считать итоги успеваемости учащихся за 3 четверть удовлетворительной.
2. Заместителям директора школы по УВР и ВР, совместно с школьным методическим советом, разработать план по активизации участия педагогов в индивидуальных и коллективных профессиональных конкурсах.

Директор школы

М.М. Султыгова

Секретарь

Б.М. Шадыжева

